
ДП «УКРДІПРОХАРЧОПРОМ»
«Укрдіпрохарчопром» є найбільшим інститутом в Україні з

проектування підприємств харчової та переробної промисловості
таких галузей, як пиво-безалкогольна, солодова, мінеральних вод,
дріжджова, соляна, хлібопекарська, кондитерська, виноробна,
спиртова, лікеро-горілчана, консервна, молочна, оліє-жирова,
картоплепереробна, тютюнова тощо.

«Укрдіпрохарчопром» має 64-річний досвід роботи; був заснований
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Головний державний інститут з проектування підприємств харчової промисловості

Кернозенко 

Сергій Сергійович
Директор інституту

у 1944 році  в м. Києві  під назвою «Діпропрод»; з 1967 року інститут
перейменовано в «Укрдiпрохарчопром». 

До переходу у підпорядкування  Держхарчопрому України (1992)
інститут був підпорядкований  Союзним структурам і розробляв
проектно-кошторисну документацію для будівництва  підприємств
харчової промисловості по всіх республіках колишнього СРСР та
виконував функції головного інституту з проектування підприємств
дріжджової та соляної галузей промисловості.

В Україні «Укрдіпрохарчопром», директором якого з 1996 року є
Кернозенко Сергій Сергійович, визначено головним проектним
інститутом з проектування підприємств харчової та переробної
промисловості по всіх галузях.

Інститут комплексний – проектну документацію розробляє
починаючи з вибору майданчика для будівництва.

За проектною документацією, розробленою інститутом, побудовані і
працюють по сьогоднішній день пивзаводи по всіх обласних центрах
України: «Крим» м. Сімферополь, «Десна» м. Чернігів, «Славутич» 
м. Запоріжжя, м. Львів, «Оболонь» м. Київ і т. д. 

Майже всі державні хлібозаводи в обласних та районних центрах в
післявоєнний період побудовані за проектною документацією, яку
розробив «Укрдіпрохарчопром». 

При безпосередній участі інституту «Укрдіпрохарчопром»
побудовані і реконструйовані: всі винзаводи первинного і вторинного
виробництва в АР Крим, Херсонській і Миколаївських областях;
солодові заводи у м. Бердичеві, Мукачеві; найбільший на той час в
Європі солодовий завод у м. Славута, Хмельницької області; ТЕЦ
майже всіх цукрових заводів в Україні; оліє-жировий комбінат у 
м. Запоріжжі; заводи по видобутку та розливу мінеральних вод у
Миргороді, Сваляві, Саках; завод «Пепсі-Кола» у м. Євпаторія

Пиво-безалкогольний завод «Славутич» (м. Київ) Виробнича лінія (завод «Славутич»)

м. Київ, вул. О. Теліги, 8
тел.: (044) 456-70-20

(044) 440-80-44
www.ugpp.kiev.ua

E-mail: client@ugpp.kiev.ua
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(найперший в Україні); заводи безалкогольних напоїв «Росинка»,
«Орлан» (м. Київ); хлібозаводи №10, №11, №12 у м. Києві; бісквітно-
кондитерська фабрика у м. Черкаси, заводи шампанських вин і т.д.

Впродовж останніх років колектив інституту плідно співпрацює із
ЗАТ «Оболонь». Розробляє проектну документацію будівництва,
реконструкції, модернізації заводу у м. Києві, а також дочірніх
підприємств: «Пивоварні Зіберта» (м. Фастів, Київська обл.); заводу б/а
напоїв у м. Красилів, Хмельницької обл.; солодового заводу в м.
Чемерівці, Хмельницької обл.

По проектній документації, розробленій інститутом впродовж
останніх років, реконструйовані виробництва солоду для
українсько-французької компанії «Мальтюроп-Юкрейн», які розміщені
на проммайданчиках пивзаводів «Десна», м. Чернігів; «Рогань», 
м. Харьків; за 1 рік та 3 місяці розроблена проектна документація і
паралельно з розробкою побудований пивоварний завод потужністю
24 млн. дал пива на рік у республіці Казахстан, м. Семипалатинськ;
розширюється виробництво пива і б/а напоїв на Київському заводі ПБК
«Славутич»; технічно переоснащені та модернізовані хлібозаводи у 
м. Севастополі, м. Чернівці; організовано виробництво сухарів-грінок
ТОВ «Меридіан Плюс/Україна» у м. Вишгороді, Київської обл. і т. д.

Спеціалісти інституту не поступаються аналогічним закордонним
фахівцям – скрізь оцінюють високий професіональний рівень
проектантів інституту.

ДП «Укрдіпрохарчопром», як головний державний інститут з
проектування підприємств харчової промисловості, за результатами
атестації наукових установ віднесений до категорії «A» – організації
(фундаментального, науково-технічного, проектно-впроваджувального
спрямування), що можуть визначати та впливати на державну
науково-технічну політику. ЗАТ «Оболонь» (м. Київ)

Хлібокомбінат №10 (м. Київ) Солодовий завод (м. Чемерівці, Хмельницької обл.)


